

广东珠三角地区优秀校友归来话就业



12月14日下午,西北政法大学广州校友会与校招生就业处、校友工作办公室联合主办的“广东珠三角地区校友归来话就业”活动在长安校区图书馆一楼报告厅举行。校纪委书记李邦邦代表学校致辞。三百余名在校学生聆听了校友的工作体验和经历。活动持续了三个多小时,现场气氛热烈。

活动中,来自珠三角地区不同行业工作的部分优秀校友分别向同学们介绍了广东地区的经济发展情况和各自所属行业、单位的人才资源需求信息,他们以自身丰富的职场经验告诉同学们在当今社会诉求多样化的条件下,对人才要求更趋全面化,告知同学们应该把自己的才能转化为切合社会需求的宝贵资源。校友们希望同学们能在竞争激烈的环境中努力提升自身素质、勇于克服困难,能够在思想品德、专业

技能、沟通协调能力上努力培养自己。许多校友在与同学们交流过程中向在同学们讲述了自己的工作经历,并结合自己的就业选择提出了职业生涯规划的重要性。他们告诫同学们,要学会经营自己,提升自身的综合素质,对未来的迷茫要正确对待,既要踏踏实实的学习、工作,还要有对未来的学业和工作有属于自己的规划,这样才会使自己有针对性的朝着成功的方向昂首前进。在做好规划的同时还应不断加强学习与实践的力度,努力拓宽自己的知识层面,那么当机会来临时才能牢牢把握住。他们希望同学们能够开拓眼界,树立行行可建功,处处能立业的择业观,针对自身的强项与不足,制定发展目标,切不可好高骛远,并鼓励同学们要以一种积极的心态,满怀热情去对待就业。

同学们深切感受到来自校友们的谆谆教导和真诚关爱,“校友话就业”活动让同学们了解了就业信息,消除了就业困惑,拓宽了自己的就业渠道,也对自己的未来有了一个

明确的目标。在互动环节中同学们积极提问,校友们亲切的为同学们排忧解难。在此次活动中,部分校友单位还专门拿出用人计划招收我校毕业生,活动结束后,毕业生积极向这些单位投递了简历。

参与此次“校友话就业”活动的校友有:

幸福人寿保险股份有限公司广东分公司总经理,1979级校友李茂荣

华南理工大学法学院前院长,博士生导师,第十三、十四届广州市人大代表,广州校友会会长,1980级校友葛洪义

广东广信君达律师事务所高级合伙人,副监事长,广州校友会副会长,1982级校友尹恩林

广州八联法律图书有限公司总经理,广州校友会秘书长,1983级校友窦希琨

广东精诚(珠海)律师联盟合伙人,1983级校友王春杰

香港张世文、蔡敏律师事务所律师,广州校友会副会长,1988级校友陈海涛

深圳中兴通讯股份有限公司法务总监,1995级校友王栋



深圳校友会第七次校友联谊会在深圳大学隆重举行

2013年12月21日,西北政法大学深圳校友会第七届校友联谊会在深圳大学国际会议厅隆重召开,校长、校友总会会长贾宇出席大会并致辞。梁增昌、丛松平以及黄亚英等在深校友约400人参加了大会。

河南校友会名誉会长蔡宁,秘书长贺健;上海校友会名誉会长张卫民;北京校友会校友贺小荣、施天涛以及秘书长邹义;广州校友会会长葛洪义,副会长尹恩林,汤瑞刚,秘书长窦希琨等各地校友会代表到会祝贺。

大会由1981级校友、深大法学院曾月英、1983级校友、深圳南山区人民检察院张岩联袂主持。会上,贾校长向各位在深圳校友介绍了母校近况,校友们为母校日新月异的变化感到欣慰。各地校友会纷纷送上祝福。

上届校友会会长、中兴通讯副总裁郭小明校友向各位代表汇报了上届校友工作开展情况,并将深圳校友会会旗传递给本届校友会执行会长、1980级校友、深圳市检察院王惠玲校友的手中,标志着深圳校友会新一届理事会工作的正式启动。

作为一种新的尝试,本届校友会理事会会长由三人组成,分别为王惠玲、曾月英和张岩校友。随后,王惠玲会长作为执行会长向与会代表介绍了校友会新章程,并表达了要将深圳校友会越办越好,为更多校友服务的愿望。

大会最后,校友们纷纷上台,将自己精心排练的文艺节目奉献在坐校友,会场内传来阵阵欢快的笑声。

傍晚,校友们欢聚餐厅内,互相自我介绍,并互相分享了工作多年的感慨、现今生活、工作状况等。

此次校友会取得良好的效果,师生共同回忆几十年前的点点滴滴,各位校友感触颇深,极好的促进了校友与母校的联系,也增进校友之间不可磨灭的友谊。

校党政办公室主任李平安、校友工作办公室主任孙学龙作为学校代表参加了此次大会。

1980级研究生校友、刑事法学院名誉院长田文昌律师当选CCTV2013年度法治人物

我为你辩护——田文昌律师



主要事迹

律师田文昌,下过乡,插过队,教过学生,去过联合国。因替人辩护,有人称他“中国第一刑事辩护”,同样因为替人辩护,有人骂他“中国第一腐败帮凶”。将如此复杂的经历集于一身,他也许是中国法律界的唯一一人。

颁奖词

一个好的律师,是否意味着只接受“好人”的委托,而拒绝为“坏人”辩护?在辩护人的铭牌背后,他关注的是:罪名与事实是否相符?罪行与惩罚能否相当?依法维护当事人合法权益,维护法律正确实施,这才是社会主义法治赋予律师的职业使命。

我为你辩护,他用行动追求着刑事司法公正的崇高理念!

12月4日晚,由司法部、全国普法办与中央电视台共同主办的《法治的力量——CCTV2013年度法治人物颁奖盛典》落下帷幕,十位年度法治人物同时揭晓。西北政法大学刑事法学院名誉院长田文昌律师获得CCTV2013年度法治人物奖。

2005届研究生校友、延安中院雷钧

当选2013年度全国法治人物

2014年1月5日,2013年度全国十大法治新闻和年度法治人物评选结果揭晓,我校校友、延安市中级人民法院副院长雷钧荣获“2013年度法治人物”称号。由法制日报社主办,以“梳理年度法治新闻,推动中国法治进程”为宗旨的年度法治新闻和法治人物评选活动,至今已有30年历史,一直受到社会各界广泛关注和支



持,具有很高的权威性和社会影响力。雷钧校友是该评选活动创设以来,陕西省法院系统首位获此殊荣者。

2014年1月4日,西北政法大学福建校友会第三届大会在福州龙峰宾馆隆重举行。福州大学教授陈训敬校友、福建省委党校邢亮教授等来自福建九地市的180余名校友共聚一堂,畅叙母校情、同窗谊。西北政法大学党委副书记马永侠出席大会并致辞。

马副书记代表母校感谢福建校友会和广大校友对母校建设的关心支持。他说,近几年来,学校的各方面建设均取得了长足进步,尤其是在人才培养、科学研究、队伍建设等方面,西北政法大学培养出的校友能吃苦耐劳、能安心、能创业,受到了各用人单位的广泛好评。特别是学校博士授权点的取得,让政法学子多年的心愿得以实现。这些成绩取得的背后离不开广大校友的鼎力支持和倾情帮助,他衷心地希望福建校友在各自岗位上取得更好的成绩,也希望广大校友有时间常回母校看看,衷心希望校友能在适宜时机为学校的发展提供机会、奉献力量。

应邀参加福建校友会第三届大会的北京校友会会长程相会、山西校友会副会长兼秘书长冯晓磊、浙江校友

会副会长严华丰、广西校友会顾问陈莉、四川校友会副秘书长叶胜江也分别以不同方式表达对福建校友会以及在闽校友的真诚信福,并代表各地校友会赠送了精美的礼物。

随后,福建校友会进行了换届选举,大会一致通过由邢亮校友担任福建校友会第三届理事会会长,陈国雄、于

福建校友会第三届大会在福州举行

飞、林德辉、王鹏强、黄新解、黄永春、黄春波、黄新斌以及赖奇宏等8位校友为副会长,秘书长由阮伟峰校友担任。大会还推举陈训敬、邱建宏、吴亚东、李欣、黄朝东和伊伟鹏等校友为校友会顾问。

新任会长邢亮教授对校友总会、兄弟院校校友组织和各地区校友的到来表示热烈的欢迎,对母校和校友总会关爱表示感谢,对校友会秘书处为本次聚会的辛勤筹备表示赞扬。他感谢老会长陈训敬先生带领的福建校友会取得的优异成绩。表示在下一步工作中,福建校友会将一如既往地秉承优良传统作风,加强与母校和校友总会的联系沟通,尽心尽

力支持母校发展,努力搭建校友之间交流、沟通、合作的平台,并将不断补充新鲜力量,为广大校友做出更多、更好的服务。

本次福建校友聚会增加了一项学术交流的内容,大会特别邀请了79级校友、中国社科院法学研究所法理学研究室主任、研究员、教授、博士生导师、中国法理学研究会副会长刘作翔校友做了《权利冲突的多样化》的主题学术报告。在刘教授娓娓道来的学术报告中,校友们仿佛又回到了当年的教室,演讲获得满堂喝彩!

在当晚的晚宴上,马副书记为当选的陈训敬、叶仁佑两位杰出校友颁发了奖牌。随后校友们开怀畅饮,共叙情怀,北京校友会秘书长邹义的一曲内蒙古祝酒歌“鸿雁”让在场校友如痴如醉,大会在爱拼才会赢的歌声中圆满结束!

校友工作办公室主任、校友总会秘书长孙学龙,校友工作办公室副主任杜平应邀出席了大会。河南校友会、内蒙校友会、甘肃校友会、云南校友会、广州校友会、深圳校友会、常州校友会以及苏州校友会等发来贺信,对福建校友会第三届大会的召开表示衷心祝福。